MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.

g | 5 & g3
2| 8% Rispuns corect Etape ale rezolvirii = =
o wn = O
= & 3
1 1
loge 10 — logg 15 + logg — = logg — 3p.
1. |5 -1 4 6
: p. =
loge == -1 2p.
Determinarea matricei 34 2 p.
Determinarea matricei 34 — I3 2p.
1 -3 6
8p. 41 Obtinerea X = (O 4 —3) 2p.
3 0 1
Calcularea determinantului matricei X 2 p.
810'75 - (34)0,75 =33 3 p.
g2 4/3 2
8 p. 0 f -3 3=3 p.
81 = 34/3 2 p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
Scrierea z; = (2x + y) + (x + 1)i,
z, = (12 — 2y) — 2yi 4p.
(cate 2 p. pentru fiecare numar complex)
8 p. x=3,y=2 . . (2x +y =12 -2y
Obtinerea sistemului { 1= 2y 2p.
. (2x+y =12 -2y
Rezolvarea sistemului { x+1=2y 2p.
Obtinerea A= (2a — 2)? 2p.
Obtinereax; =2a—1,x, =1 2p.
8 p. a=0 Obtinerea inecuatiei 2a —1 < 0 2p.
Rezolvarea inecuatiei 2a — 1 < 0 si obtinerea
raspunsului corect 2p.
Determinarea lungimii razei cercului 3p.
5 Dreapta este Compararea distantei de la centrul cercului la
P- | exterioara cercului dreapta cu lungimea razei si scrierea 2p.
raspunsului corect
Determinarea lungimii muchiei cubului 2p.
2
S O Calcularea ariei totale a cubului 3p.
8 p. 6 cm Determinarea lungimii Tnaltimii triunghiului 2p.




Determinarea lungimii laturilor congruente ale

triunghiului isoscel AR
Calcularea ariei triunghiului 2 p.
Calcularea lungimii razei cercului circumscris 9
. L p.
triunghiului dat
Determinarea lungimii diagonalei patratului 1
din baza mare P-
Determinarea lungimii diagonalei patratului 1
9. | 8p. 42 cm? din baza mica P.
Determinarea lungimii inaltimii trunchiului de 3
piramida P-
Calcularea volumului trunchiului de piramida 3p.
Argumentarea ca functia f este monoton 2p
z > descrescatoare '
o s | EF<( o
253 5 (1) o (L)e 3p.
R Gt L) P
D = (0; +) 2 D.
Obtinerea intervalului (— 8 : 1), pe care
- p. x €(0;1) functia g ia valori negative
8
Dﬂ(—§;1)=(0;1) 2p.
b;q* =b; +9
Obtinerea sistemului { b1;q= blqé i 18 2p.
b;(g>—-1)=9
12. 8p. 3 Obtinerea sistemului { blql(gé _ 1))= _18 2p.
Determinarea valorii lui g = —2 2p.
Determinarea valorii lui b; = 3 2p.
n = 5! 3p.
= 4.
13. | 8p. z m=4:2 3Pp.
P=_—7¢% P
Exprimarea prin x a sumei depozitului dupa 9
primul an, unde x este rata anuala a dobanzii P.
Exprimarea prin x a sumei depozitului dupa al 2
doilea an P-
14. | 8p. 10% Obtinerea ecuatiei
X \2 )
100 (1 + ﬁ) =121 p.
sau a unei ecuatii echivalente
Determinarea valorii lui x, egala cu 10 2p.

100 p.




